Тема: Мій портрет в промінчиках Сонця

Мета: сприяти розвитку позитивного самоусвідомлення і самооцінки 6-класників. Підвищувати рівень довіри між учнями; формувати дружній учнівський колектив.
Обладнання: музичний супровід, плакат із зображенням Сонця, фломастери, маленькі Сонечка, промінчики, вірш Симоненка «Ти знаєш, що ти – людина?»
Хід заняття

І. Привітання

- Любі діти! У наш клас завітали люди щирі.

Звучить мелодія пісні «Улыбка»

Давайте привітаємось,

Давайте посміхнемося,

Давайте в очі глянемо,

І нам тепліше стане.

Поверніться до гостей, привітайте посмішкою й миром.
· Доброго дня!

· Поверніться до мене, посміхніться, подаруйте мені свою посмішку.

Тепло й затишно стало в нашому класі, - Чому? Як ви думаєте? – Тому що ви посміхнулися.

ІІ. Вступне слово вчителя.

Сьогодні у нас чергове заняття із циклу занять, на яких ми прагнемо пізнати самого себе і інших людей, вчимося доброзичливого спілкуватися і вирішувати проблеми, набувати позитивних рис характеру і відкидати негативні, прагнемо створити дружній, згуртований класний колектив.
Тема заняття, читаємо: «Мій портрет в промінчиках Сонця»
· На сьогоднішньому занятті ви зможете розповісти всім про себе, а також почути думку товариша. А ще ми спробуємо створити портрет нашої родини – 6 класу.

ІІІ. Налаштування учнів на співпрацю.

· Ви знаєте, що навчитися чомусь, досягти мети, змінити себе можна лише бажанням і працею. Наше заняття – це праця.
Отож, чи готові ви активно працювати на занятті? Промовте вголос.

· А тепер впевненіше!

· А тепер веселіше!

· Діти, хто з вас почуває себе так, як учень на мал. 1?; на мал. 2?; на мал. 3?

· Я переконалась, що ви дійсно готові до співпраці.
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ІV. Вправа «Мій портрет в промінчиках Сонця»
· На минулих заняття ми говорили про якості, які подобаються нам в інших людях. Думаю, що кожен і з нас має такі якості, за які він заслуговує на повагу.

· Діти, повторіть, будь ласка, тему нашого заняття.
· Саме тому домашнім завданням було намалювати сонечко.

· Чи всі виконали завдання? Покажіть, будь ласка, свої Сонечка. Молодці!

· Діти, а давайте подивимось на плакат. Що ви бачите на ньому? (Говорять: Земля, Сонце)

· Чого не вистачає у нашого Сонечка? (Промінчиків)

· Сонечко без промінчиків може освітлювати Землю, щоб нам було тепло, світло і затишно? (Ні)
· А тепер уявимо, що Сонечко – (як на вашу думку, що це таке?) – це наш клас.

· А хто ж тоді промінчики? (Ми)

· Отже, наш клас не стане дружним, згуртованим колективом без кожного із вас, щоб у нашому класі було теж тепло й затишно, ви повинні про це подбати самі.

Кожен з вас особистість. Кожен з вас повинен усвідомлювати цінність, унікальність власного життя, а тому кожен повинен старатися бути кращим.
Вправа «Чарівна скринька»
· Дітки, я попрошу кожного з вас зазирнути до цієї «чарівної скриньки». У ній ви побачите найкращу в світі людину. (Спочатку я зазираю)
(По черзі зазирають )
· Кого ви побачили? То хто ж найкраща, найважливіша людина на світі? (я)
· Так, кожен із нас найважливіший і у нашому колективі.

· А тепер повернемось до наших Сонечок на партах. Це ваше власне Сонечко. Напишіть ваше ім’я на Сонечку. А на промінчиках ті хороші якості, які ви в собі помітили.
Будьте об’єктивними, справедливими в самооцінці.

Записують на промінчиках
· Прошу представити кожного із вас себе, як особистість.

(Я, Віта. Цікавлюся. Умію. І т. д..)
Робота в парах

· Діти, обміняйтеся своїми Сонечками. Якщо ви згідні з тим, що написав ваш товариш, то поруч з цими якостями поставте знак +. А іще можете написати свою думку щодо свого товариша.

(Працюють. Зачитують товаришеві. Я думаю… Я згідний…. Я вважаю… А іще….)

· Отже, товариші з вами згідні, багато позитивних якостей співпадає, а ще є і оцінка товариша, і теж позитивна. Але нехай це не буде підставою для самозаспокоєння. Процес самовиховання безперервний, бо, як писав видатний педагог В. Сухомлинський у листі до сина, що «інженером можна стати за 5 років, учитися ж на людину треба все життя.» Будьте вдячні товаришам за довір’я до вас, за повагу до вашої особистості, подумайте, як поводитися для їх виправдання, щоб вашим друзям ніколи не доводилось у вас розчаровуватись.
· Як бачите, кожен з вас заслуговує на повагу.

· Чому так важливо поважати один одного? Всіх людей?
(Тому що кожен із нас важливий у колективі. До нас будуть ставитися так, як ми ставилися до інших людей. Це допомагає нам ставати кращими, бути чесними. Щоб прожити своє життя гідно.)

V. Створення портрету класу.

- А тепер давайте створимо загальний портрет нашого класу – на основі кожного із вас. 

- Об’єднайтеся всі в одну групу.

- Давайте виберемо ті якості, які зустрічаються у нас найчастіше.

(Вибирають. Записують на заготовлених промінчиках і приклеюють до Сонечка на плакаті.)

· А тепер запишемо ті, які зустрічаються рідше, тобто індивідуальні. (Записують і приклеюють)

· Давайте ще раз запишемо спільні риси.

· Про що говорять нам спільні якості?

· А індивідуальні? (Що ми різні)

· Схожі – простіше, різні – цікавіше. Отже нам і просто, і цікаво.

· Діти, подивіться, які хороші риси, якості притаманні учням нашого класу. Це Сонечко буде постійно знаходитись у нашому класі. І яких, можливо, хтось вважає, що у нього ще немає такої риси характеру або вона виражена недостатньо, то, глянувши на своє Сонечко, постарається, щоб і у нього на промінчику теж була названа така якість. Це і є портрет нашого класу, наш етичний кодекс. Із цього моменту ми будемо намагатися наслідувати цей кодекс. Чому? (Ми самі його виробили)

· Діти, а як би ви назвали людину, яка намагається своїми діями принести максимум користі своїй країні? (Патріот)
· А як називається така риса характеру? (патріотизм)

· Запишемо на промінчику і приклеїмо.

· А ще треба бути яким у здобутті знань? Виховувати в собі порядність? (Наполегливість) – Запишемо.
· І, мабуть, без дисципліни теж нічого не вийде. (Дисциплінованим)

· Діти, ви молодці. Дякую за співпрацю. Я думаю, що ви мене не підведете ні в школі, ні в дорослому житті. Якщо ви навчитеся поважати себе, один одного, то і вас будуть поважати. Пам’ятайте, що кожен із вас особливий, неповторний. І мені хочеться, щоб ви запам’ятали слова Симоненка, а згодом і вивчили6
Ти знаєш,

Що ти – людина?

Ти знаєш про це, чи ні?
Усмішка твоя – єдина,

Очі твої – одні.

Більше такого не буде –

Завтра на цій Землі.

Інші ходитимуть люди,

Інші любитимуть люди:

Добрі, ласкаві і злі,

Але такого не буде –

Єдиний ти на Землі.
VI. Підсумок.
· Чи сподобалося заняття?
· Який момент найбільше запам’ятався?
· А який був настрій?
· Чи потрібні такі заняття? Чому?
(Ми вчимося поважати один одного, в тому числі й себе,

· вчимося дружити

· жити в злагоді
· творити добро і т. д.)
· А закінчимо наше заняття так, як і починали, теж посмішкою. Посмішка, якщо вона щира, це хороше ставлення один до одного, добрі думки, побажання. Сьогодні ми говорили лише про хороше, добре, тож подаруймо один одному посмішку.
Разом: - Ми одна сім’я

Він, вона, і ти, і я.

Усміхнись тому, хто зліва,

Усміхнись тому, хто справа,

Ми усі одна сім’я
Неповторні ти і я!

Будемо усі дружити, в злагоді і мирі жити!

Виходять на клас.

А тепер подаруйте свою посмішку гостям і запросіть їх теж до співпраці. Просимо Вас, шановні гості, разом заспівати, згадати дитинство.

Пісня «Улыбка»
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